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  Początek roku nie przyniósł wielu nowych, znaczących wydarzeń politycznych. 

Najgłośniejszym, choć tylko pośrednio związanym ze sferą polityki, była sprawa rezygnacji  

arcybiskupa Stanisława Wielgusa z funkcji metropolity warszawskiego, ze względu na 

ujawnioną współpracę z SB. Przez media przetoczyła się w związku z tym dyskusja o lustracji 

w Kościele. Prokuratura nadal prowadzi postępowanie wyjaśniające w sprawie związanej 

z aferą obyczajową w Samoobronie. Po rezygnacji pierwszego wskazanego przez prezydenta 

kandydata na nowego szefa NBP, Lech Kaczyński zdecydował się na kolejnego pretendenta. 

Wybrańcem okazał się Sławomir Skrzypek, były współpracownik prezydenta, który ostatnio 

pełnił obowiązki szefa PKO BP. Po burzliwych dyskusjach z współkoalicjantami został on 

oficjalnie wybrany przez parlament na szefa NBP. Te wydarzenia mogły wpływać na 

postrzeganie przez badanych1 klasy politycznej i przedstawicieli poszczególnych ugrupowań.    

 
ZAUFANIE I NIEUFNOŚĆ 

 
 Po wycofaniu się z polityki Kazimierza Marcinkiewicza, zajmującego dotychczas 

pierwsze miejsce w rankingach popularności (obecnie ubiega się o stanowisko szefa PKO BP, 

największego z polskich banków), liderem styczniowego rankingu został szef resortu 

sprawiedliwości Zbigniew Ziobro. Zaufanie do niego deklaruje 62% badanych. Drugie 

miejsce – podobnie jak dotychczas – zajmuje minister zdrowia Zbigniew  Religa, któremu ufa 

60% ankietowanych, trzecie zaś prezydent Warszawy Hanna Gronkiewicz-Waltz (50%). 

Na  kolejnych pozycjach w styczniowym rankingu znaleźli się: szef  PO Donald Tusk (46%), 

prezydent Lech Kaczyński (42%), Leszek Balcerowicz (41%), który tuż przed realizacją 

naszego sondażu zakończył swoją kadencję na stanowisku prezesa NBP, oraz drugi z liderów 

PO – Jan Rokita (40%). Zaufaniem niespełna dwóch piątych respondentów cieszą się premier 

Jarosław Kaczyński (39%) oraz wicepremier, minister finansów Zyta Gilowska i szef PSL 

Waldemar Pawlak (po 37% deklaracji zaufania). Co trzeci badany ufa znajdującym się na 

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (200) przeprowadzono w dniach 12–15 stycznia 2007 roku 
na liczącej 922 osoby reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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kolejnych miejscach styczniowego rankingu szefowi SdPl Markowi Borowskiemu (34%) oraz 

marszałkowi Sejmu Markowi Jurkowi (32%). Zaufanie nieco ponad jednej czwartej 

ankietowanych mają wicemarszałek Sejmu Bronisław Komorowski (29%), lider SLD 

Wojciech Olejniczak (27%) oraz wicepremier i szef resortu edukacji Roman Giertych (26%).

 Listę polityków odbieranych najbardziej negatywnie otwiera obecnie szef Samoobrony 

i minister rolnictwa Andrzej Lepper. Brak zaufania do wicepremiera deklaruje w styczniu 

niemal dwie trzecie badanych (64%). Ponad połowa respondentów (57%) nie ufa ministrowi 

edukacji Romanowi Giertychowi, zajmującemu dotychczas pierwszą pozycję w tym 

negatywnym rankingu. Szefowie obu ugrupowań współrządzących z PiS zdecydowanie 

wyprzedzają pod względem negatywnych wskazań wszystkich pozostałych przedstawicieli 

sceny politycznej uwzględnionych w  naszym badaniu.  

Znacznie mniej powszechnie – choć relatywnie częściej niż inni politycy – z brakiem 

zaufania badanych spotykają się premier Jarosław Kaczyński i prezydent Lech Kaczyński, 

którym nie ufa nieco ponad dwie piąte respondentów (odpowiednio: 43% i 41%). Pierwszą 

piątkę polityków traktowanych przez Polaków z największą nieufnością zamyka w tym 

miesiącu likwidator WSI Antoni Macierewicz  (37% deklaracji braku zaufania).  

 
 Wydarzenia ostatnich tygodni nie pozostały bez wpływu na oceny polityków. 

W  obliczu zmasowanej krytyki ze strony koalicji rządzącej, która najwyraźniej nie podziałała 

na opinie części ankietowanych, w odbiorze Polaków relatywnie najwięcej zyskał ustępujący 

w  styczniu z  funkcji szefa NBP Leszek Balcerowicz. W porównaniu z grudniem zaufanie do 

niego wzrosło aż o 8 punktów procentowych i niemal w takim samym stopniu zmalała  

nieufność (spadek o 7 punktów). Są to najlepsze oceny Leszka Balcerowicza od dziesięciu lat 

– równie dużym zaufaniem cieszył się on ostatnio w lipcu 1997 roku. Ponieważ w ostatnim 

czasie ujawniona została opinii publicznej osoba jego następcy, trudno oprzeć się wrażeniu, 

że na tak pozytywne podsumowanie wieloletniej działalności Leszka Balcerowicza mogło 

mieć wpływ także nieuniknione porównanie osobowości i kompetencji obu szefów banku 

centralnego. Kolejnym politykiem, którego notowania w stosunku do grudnia poprawiły się – 

choć już nie tak znacząco – jest Jan Rokita. Zaufanie do niego wzrosło o 5 punktów 

procentowych, a  jednocześnie wyraźnie (o 8 punktów) ubyło osób, które mu nie ufają. Być 

może przyczynił się do tego mający miejsce jakiś czas temu konflikt i przegrana tego polityka 

w starciu z  szefem PO Donaldem Tuskiem. 
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Tabela 1. Stosunek do polityków w styczniu 2007 

 Zaufanie Nieufność 

I 2007 
Zmiana 

od XII 2006 
I 2007 

Zmiana 
od XII 2006 

Obojętność Nieznajomość 
Politycy 

w procentach 

Z. Ziobro 62 3 16 0 13 3 

Z. Religa 60 -4 17 3 14 3 

H. Gronkiewicz-Waltz 50 1 22 -2 19 3 

D. Tusk 46 -4 32 5 16 1 

L. Kaczyński 42 3 41 -3 11 0 

L. Balcerowicz 41 8 30 -7 18 1 

J. Rokita 40 5 27 -8 23 3 

J. Kaczyński 39 3 43 -4 12 0 

W. Pawlak 37 -2 22 3 27 6 

Z. Gilowska 37 -2 30 3 19 6 

M. Borowski 34 -5 27 4 18 12 

M. Jurek 32 5 18 -4 23 19 

B. Komorowski 29 0 17 4 18 25 

W. Olejniczak 27 -6 27 6 19 19 

R. Giertych 26 2 57 -4 10 2 

R. Sikorski 22 -2 10 2 16 43 

A. Lepper 22 -6 64 12 10 0 

L. Dorn 20 0 32 1 17 22 

B. Borusewicz 17 4 9 -3 16 46 

P. Gosiewski 15 * 31 * 13 33 

A. Macierewicz 15 0 37 1 16 22 

A. Fotyga 11 1 20 1 13 48 

J. Kurtyka 10 * 6 * 12 63 

S. Skrzypek 10 * 12 * 17 42 

Pominięto „trudno powiedzieć” 
* W grudniu 2006 roku brak pomiaru 
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Tabela 2. Zmiany zaufania do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2005 2006 2007 

IX XI XII I II III IV V VI VII VIII IX X1 X2 XI XII I 
Politycy 

w procentach 

L. Balcerowicz 23 25 29 25 28 28 28 27 26 25 29 27 32 32 29 33 41 

M. Borowski 34 39 38 33 32 33 32 30 33 30 36 34 35 31 30 39 34 

B. Borusewicz - 16 14 13 14 14 12 13 15 13 17 15 16 12 16 13 17 

L. Dorn 9 26 26 23 27 24 19 18 20 22 25 22 20 20 21 20 20 

A. Fotyga - - - - - - - - - 7 9 8 11 8 - 10 11 

R. Giertych 26 30 28 24 23 24 21 18 22 22 24 21 20 21 31 24 26 

Z. Gilowska - - - - 39 38 37 37 35 43 - - 41 38 35 39 37 

P. Gosiewski - - - - 9 11 10 11 10 14 18 15 - - - - 15 

H. Gronkiewicz-Waltz 40 36 37 37 38 - - 36 39 39 41 40 41 41 32 49 50 

M. Jurek - 28 22 24 33 29 27 28 28 28 31 29 27 26 26 27 32 

J. Kaczyński 56 60 56 53 49 44 34 34 37 37 42 36 32 31 33 36 39 

L. Kaczyński 64 66 61 64 58 54 43 42 43 43 46 38 36 34 37 39 42 

B. Komorowski - 30 28 26 29 29 25 23 26 27 30 28 31 26 26 29 29 

J. Kurtyka - - - 7 - - - - - - - 7 - - 7 - 10 

A. Lepper 37 41 38 38 37 38 36 32 37 38 43 40 32 32 36 28 22 

A. Macierewicz 15 - - - - - - - - - 20 16 20 16 21 15 15 

W. Olejniczak 28 32 30 28 28 25 30 30 31 28 31 32 32 28 28 33 27 

W. Pawlak - 42 32 33 33 28 33 29 34 30 32 33 39 36 34 39 37 

Z. Religa - - - 65 69 65 65 59 63 61 68 63 62 60 60 64 60 

J. Rokita 44 42 42 40 39 41 40 - 36 34 43 37 40 37 34 35 40 

R. Sikorski - 13 12 15 15 18 17 15 18 18 22 26 25 22 25 24 22 

S. Skrzypek - - - - - - - - - - - - - - - - 10 

D. Tusk 71 57 57 53 47 52 51 47 51 45 53 49 51 51 49 50 46 

Z. Ziobro - 49 55 53 54 56 52 51 57 56 62 59 52 53 59 59 62 
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Tabela 3. Zmiany nieufności do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2005 2006 2007 

IX XI XII I II III IV V VI VII VIII IX X1 X2 XI XII I 
Politycy 

w procentach 

L. Balcerowicz 50 52 45 45 45 45 46 46 47 46 44 42 42 41 39 37 30 

M. Borowski 28 31 27 30 33 30 29 32 27 31 29 26 27 28 26 23 27 

B. Borusewicz - 10 8 10 11 13 11 12 12 10 11 12 12 13 12 12 9 

L. Dorn 14 19 20 23 24 28 33 30 33 28 29 31 33 33 29 31 32 

A. Fotyga - - - - - - - - - 6 11 18 16 19 - 19 20 

R. Giertych 44 46 48 51 53 53 59 60 58 58 60 60 63 62 51 61 57 

Z. Gilowska - - - - 20 19 23 25 27 23 - - 26 29 29 27 30 

P. Gosiewski - - - - 12 19 21 22 23 21 28 27 - - - - 31 

H. Gronkiewicz-Waltz 26 35 32 31 30 - - 32 31 30 28 29 27 27 29 24 22 

M. Jurek - 15 16 16 22 25 24 23 25 20 23 26 25 24 25 22 18 

J. Kaczyński 20 23 21 21 32 37 46 45 44 42 41 46 53 50 47 47 43 

L. Kaczyński 19 20 20 18 24 30 38 39 40 38 39 43 50 48 44 44 41 

B. Komorowski - 20 16 17 18 19 18 19 17 18 19 18 18 21 17 13 17 

J. Kurtyka - - - 7 - - - - - - - 7 - - 7 - 6 

A. Lepper 46 44 46 45 47 45 47 52 47 44 40 42 54 49 47 52 64 

A. Macierewicz 29 - - - - - - - - - 29 43 40 38 35 36 37 

W. Olejniczak 17 21 17 21 23 27 20 24 21 22 22 22 24 25 21 21 27 

W. Pawlak - 23 26 27 27 31 28 30 25 25 28 27 23 26 22 19 22 

Z. Religa - - - 11 11 14 12 17 15 16 14 13 15 15 14 14 17 

J. Rokita 26 34 31 30 34 31 33 - 35 36 31 32 33 35 34 35 27 

R. Sikorski - 5 5 5 7 9 7 9 7 8 11 9 10 11 9 8 10 

S. Skrzypek - - - - - - - - - - - - - - - - 12 

D. Tusk 12 24 22 23 30 26 28 31 29 32 26 28 28 30 26 27 32 

Z. Ziobro - 17 15 18 17 19 21 19 17 16 14 15 22 20 16 16 16 
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  Lepsze niż przed miesiącem są ponadto oceny marszałka Sejmu Marka Jurka, któremu 

ufa obecnie o 5 punktów procentowych więcej badanych niż w grudniu; w tym czasie 

nieufność w stosunku do niego spadła o 4 punkty. O poprawie notowań – choć już raczej 

niewielkiej – możemy mówić także w przypadku prezydenta Lecha Kaczyńskiego oraz 

premiera Jarosława Kaczyńskiego. W ciągu ostatniego miesiąca zaufanie do prezydenta 

wzrosło o 3 punkty procentowe i w takim samym stopniu (o 3 punkty) zmalała grupa 

badanych deklarujących nieufność w  stosunku do głowy państwa. Styczeń jest trzecim 

miesiącem utrzymywania się – słabej, co  prawda – tendencji polepszania się notowań Lecha 

Kaczyńskiego. W porównaniu z  końcem października, kiedy to rejestrowaliśmy najniższe od 

początku kadencji oceny prezydenta, zaufanie do Lecha Kaczyńskiego wzrosło o 8 punktów, 

nieufność zaś spadła o  7  punktów procentowych. Styczniowa poprawa notowań premiera 

Jarosława Kaczyńskiego wyraża się 3–punktowym wzrostem zaufania i  4−punktowym 

spadkiem nieufności. Jest ona wprawdzie niewielka, jednak stanowi element 

trzymiesięcznego już trendu. Obecne oceny premiera są przy tym najlepsze od sierpnia 

ubiegłego roku. W  porównaniu z  ostatnim sondażem w ocenie badanych zyskał także 

marszałek Senatu Bogdan Borusewicz (wzrost zaufania o 4 punkty i  spadek nieufności 

o 3  punkty procentowe). Do polityków, których notowania od ubiegłego miesiąca nieco się 

poprawiły, należą ponadto: wicepremier Roman Giertych (spadek nieufności o  4  punkty 

procentowe) oraz minister sprawiedliwości Zbigniew Ziobro (wzrost zaufania o  3  punkty).  

Afera „praca za seks” w Samoobronie, w której głównym oskarżonym jest bliski 

współpracownik szefa partii Stanisław Łyżwiński, bardzo negatywnie odbiła się na wizerunku 

Andrzeja Leppera. Zaufanie do niego spadło o 6 punktów procentowych, jednocześnie bardzo 

wyraźnie (o 12 punktów) wzrósł odsetek badanych deklarujących nieufność. 

Od grudnia dość wyraźnie pogorszyły się oceny liderów najsilniejszych ugrupowań 

lewicowych. Szefa SLD Wojciecha Olejniczaka darzy zaufaniem o 6 punktów procentowych 

mniej badanych niż pod koniec ubiegłego roku;  o tyle samo zwiększyła się grupa tych, którzy 

mu nie ufają. W nieco mniejszym stopniu stracił w ocenie ankietowanych Marek Borowski 

(spadek zaufania o 5 punktów i wzrost nieufności o 4 punkty procentowe). Gorsze niż przed 

miesiącem są także aktualne oceny szefa PO Donalda Tuska (spadek zaufania o 4 punkty 

i  wzrost nieufności o 5 punktów procentowych). W gronie polityków, którzy w ostatnich 

tygodniach stracili w opinii respondentów, są także: szef resortu zdrowia Zbigniew Religa 
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(spadek zaufania o 4 punkty i wzrost nieufności o 3 punkty procentowe) oraz Bronisław 

Komorowski (wzrost nieufności o 4 punkty).     

W styczniowym badaniu respondenci po raz pierwszy przedstawiali swój stosunek do  

nowego szefa NBP Sławomira Skrzypka. Burzliwa dyskusja w mediach na temat jego 

kandydatury na to stanowisko, a także trudności z uzyskaniem poparcia dla niej sprawiły, że 

nowego szefa banku centralnego ankietowani relatywnie dość dobrze rozpoznają. Nie słyszało 

o nim tylko nieco ponad dwie piąte badanych (42%). Dla porównania, warto wspomnieć, że 

w  podobnym stopniu identyfikowani  są niektórzy politycy od dawna obecni na scenie 

politycznej, jak np. marszałek Senatu Bogdan Borusewicz czy pełniący od wielu miesięcy 

funkcje ministerialne – szefowa dyplomacji Anna Fotyga oraz minister obrony Radosław 

Sikorski. Przez rozpoznające go osoby nowy prezes NBP jest jednak odbierany bardzo 

niejednoznacznie. Zaufaniem darzy go co dziesiąty badany (10%), co ósmy zaś (12%) mu nie 

ufa. Najwięcej osób deklaruje do niego stosunek obojętny (17%) lub w ogóle nie ma opinii na 

jego temat (19%).  

 
ŚREDNIE OCEN 

 

 W naszych sondażach badani oceniają poszczególnych polityków posługując się 

jedenastopunktową skalą, której skrajne punkty można określić z jednej strony jako głęboką 

nieufność (-5), z drugiej zaś jako bardzo duże zaufanie (+5). Omawiane powyżej dane 

informowały o zasięgu społecznego zaufania i nieufności. Przedstawiane były łączne odsetki 

badanych wyrażających zaufanie (wskazania punktów od +1 do +5), obojętność (0) lub 

nieufność (od -1 do -5) do poszczególnych polityków, a także stopień ich nieznajomości. 

Prezentowane dane odnosiły się do ogółu badanych. Natomiast średnia ocen jest syntetyczną 

miarą pozwalającą uchwycić siłę zarówno pozytywnych, jak i negatywnych nastawień 

do  poszczególnych polityków, przy wyeliminowaniu różnic wynikających ze stopnia ich 

nieznajomości.  

Najwyższą średnią ocen uzyskał w tym miesiącu Zbigniew Ziobro (1,63), który 

wyraźnie wyprzedza w tym rankingu cieszącego się minimalnie mniejszym zaufaniem 

Zbigniewa Religę (1,23). Trzecie miejsce wśród najlepiej odbieranych przedstawicieli sceny 

politycznej przypadło w tym miesiącu Hannie Gronkiewicz–Waltz (0,68). Nieco niższą 

średnią ocen niż prezydent Warszawy ma minister obrony Radosław Sikorski (0,53). 

W  mniejszym stopniu zaufanie przeważa nad nieufnością w stosunku do marszałka Senatu 
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Bogdana Borusewicza (0,34), Bronisława Komorowskiego (0,29), Leszka Balcerowicza 

i  marszałka Sejmu Marka Jurka (średnie ocen po 0,28 punktu). Dodatnie średnie ocen – 

świadczące już jednak o niewielkiej przewadze pozytywnych nastawień – mają: Donald Tusk 

(0,23), Waldemar Pawlak (0,19), prezes IPN Janusz Kurtyka (0,17) oraz Jan Rokita (0,15). 

W  ocenach pozostałych polityków noty pozytywne i negatywne w  najlepszym wypadku się 

równoważą.  

 
  CBOS 

 RYS. 1. ŚREDNIE OCEN POLITYKÓW W STYCZNIU 2007  
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 Najgorzej odbieranym politykiem jest obecnie wicepremier Andrzej Lepper (wartość 

średniej -1,89). Stosunkowo niewiele lepszą średnią ocen uzyskał wicepremier i szef resortu 

edukacji Roman Giertych (-1,69). Bardzo niskie średnie ocen – świadczące o zdecydowanej 

przewadze negatywnych wskazań – mają także Antoni Macierewicz (-1,49), minister 

w  Kancelarii Premiera Przemysław Gosiewski (-1,19) oraz szefowa dyplomacji Anna Fotyga 

(-0,93). Lepiej – niemniej jednak również wyraźnie krytycznie – postrzegani są wicepremier 

Ludwik Dorn (-0,68), nowo wybrany szef NBP Sławomir Skrzypek (-0,50), a także premier 

Jarosław Kaczyński (-0,46). 

Tabela 4. Zmiany średniej ocen 

Politycy  
(uszeregowanie według 

kierunku i wielkości 
zmian) 

XII 2006 I 2007 Różnica 

L. Balcerowicz -0,28 0,28 0,56 * 

J. Rokita -0,16 0,15 0,31 * 

B. Borusewicz 0,09 0,34 0,25  

M. Jurek 0,03 0,28 0,25  

R. Giertych -1,88 -1,69 0,19  

J. Kaczyński -0,63 -0,46 0,17  

L. Kaczyński -0,42 -0,30 0,12  

A. Fotyga -1,04 -0,93 0,11  

Z. Ziobro 1,53 1,63 0,10  

H. Gronkiewicz-Waltz 0,64 0,68 0,04  

L. Dorn -0,62 -0,68 -0,06  

A. Macierewicz -1,35 -1,49 -0,14  

D. Tusk 0,44 0,23 -0,21  

W. Pawlak 0,41 0,19 -0,22  

R. Sikorski 0,76 0,53 -0,23  

Z. Gilowska 0,27 0,02 -0,25  

B. Komorowski 0,59 0,29 -0,30 * 

Z. Religa 1,53 1,23 -0,30 * 

M. Borowski 0,34 0,03 -0,31 * 

W. Olejniczak 0,27 -0,31 -0,58 * 

A. Lepper -1,14 -1,89 -0,75 * 

* Różnica średnich ocen istotna statystycznie na poziomie 0,05  
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W ostatnich tygodniach, dzielących kolejne pomiary, w ocenie Polaków najbardziej 

zyskał Leszek Balcerowicz (wzrost wartości średniej o 0,56 punktu). W mniejszym stopniu, 

choć również znacząco, poprawił się społeczny wizerunek Jana Rokity (+0,31 punktu).  

Dłuższa jest w tym miesiącu lista polityków, którzy stracili w ocenie badanych. 

O  bardzo dużym pogorszeniu się dotychczasowego wizerunku można mówić przede 

wszystkim w przypadku Andrzeja Leppera (spadek wartości średniej o 0,75 punktu). 

Odnotowany wyżej spadek zaufania i wzrost nieufności bardzo wyraźnie zaważył też na 

całościowej ocenie Wojciecha Olejniczaka (spadek średniej o 0,58 punktu). Pogorszył się 

także – choć w mniejszym stopniu – bilans ocen Marka Borowskiego (-0,31) oraz Zbigniewa 

Religi i Bronisława Komorowskiego (spadek wartości średnich o 0,30 punktu).  

Średnie ocen pozostałych polityków nie zmieniły się w stopniu istotnym statystycznie. 

  

 

   

 
 Po wycofaniu się z działalności politycznej najpopularniejszego dotąd polityka 

rządzącej koalicji – Kazimierza Marcinkiewicza – nowym liderem rankingu społecznego 

zaufania został kolejny polityk PiS Zbigniew Ziobro. Spośród przedstawicieli opozycji 

najbardziej popularna jest obecna prezydent Warszawy Hanna Gronkiewicz-Waltz, która 

wyprzedza lidera PO Donalda Tuska.  

 W ciągu ostatniego miesiąca najbardziej poprawiły się notowania ustępującego szefa 

NBP Leszka Balcerowicza, od lat niezmiennie obarczanego odpowiedzialnością za wszelkie 

zło transformacji i zaliczanego do polityków spotykających się z najbardziej negatywnym 

nastawieniem badanych.  Po zakończeniu kadencji i w zestawieniu ze swoim następcą Leszek 

Balcerowicz nagle zyskał w oczach Polaków, a w stosunku do niego opinie pozytywne 

wyraźnie przewyższyły negatywne. Z dłuższej, kilkumiesięcznej  perspektywy obserwujemy 

także niewielką, ale systematyczną poprawę ocen prezydenta Lecha Kaczyńskiego. W ciągu 

ostatniego miesiąca najbardziej stracił natomiast szef Samoobrony Andrzej Lepper, oskarżany 

o  nadużywanie władzy i wykorzystywanie seksualne podległych pracownic.   

 Opracowała 

 Agnieszka  CYBULSKA  
  



 

 

A N E K S  
 

Tabela 1. Stosunek do Leszka Balcerowicza 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     30   │     18   │     41   │      1   │      9   │    919   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     30   │     16   │     45   │      0   │      8   │    443   │ 
                     │  Kobiety                   │     31   │     20   │     38   │      1   │     10   │    476   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     38   │     19   │     38   │      0   │      5   │    144   │ 
                     │  25-34                     │     32   │     22   │     40   │      0   │      6   │    172   │ 
                     │  35-44                     │     31   │     22   │     40   │      0   │      7   │    140   │ 
                     │  45-54                     │     26   │     18   │     47   │      0   │      9   │    178   │ 
                     │  55-64                     │     32   │     11   │     49   │      0   │      9   │    116   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     26   │     16   │     35   │      3   │     20   │    169   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     37   │     19   │     30   │      1   │     12   │    351   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     32   │     13   │     42   │      0   │     14   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     26   │     21   │     45   │      0   │      7   │    187   │ 
                     │  101-500 tys.              │     24   │     20   │     48   │      1   │      7   │    159   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     22   │     14   │     61   │      0   │      2   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     29   │     20   │     32   │      2   │     17   │    263   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     37   │     21   │     34   │      0   │      9   │    245   │ 
                     │  Średnie                   │     31   │     18   │     45   │      0   │      6   │    315   │ 
                     │  Wyższe                    │     15   │      8   │     74   │      0   │      2   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     11   │     10   │     72   │      0   │      6   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     16   │     20   │     58   │      0   │      6   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     37   │     25   │     33   │      1   │      4   │     79   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     30   │     21   │     41   │      0   │      7   │     82   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     33   │     16   │     44   │      0   │      7   │     32   │ 
                     │  Rolnicy                   │     46   │     17   │     28   │      0   │      9   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     32   │     22   │     44   │      0   │      2   │     33   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     31   │     11   │     42   │      1   │     14   │     80   │ 
                     │  Emeryci                   │     27   │     16   │     38   │      2   │     17   │    202   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     36   │     20   │     40   │      0   │      4   │     77   │ 
                     │  Bezrobotni                │     40   │     21   │     32   │      0   │      8   │    108   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     35   │     23   │     28   │      0   │     14   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     22   │     16   │     57   │      1   │      4   │    126   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     23   │     18   │     47   │      0   │     12   │     54   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     30   │     22   │     44   │      0   │      4   │    190   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     42   │     21   │     28   │      2   │      7   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     35   │     25   │     31   │      0   │     10   │     96   │ 
                     │  301-500                   │     35   │     20   │     36   │      0   │      8   │    137   │ 
                     │  501-900                   │     25   │     21   │     40   │      2   │     12   │    204   │ 
                     │  901-1200                  │     21   │     16   │     56   │      0   │      7   │     95   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     22   │      6   │     69   │      1   │      1   │     81   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     35   │     19   │     32   │      1   │     13   │    253   │ 
                     │  Średnie                   │     30   │     23   │     37   │      1   │     10   │    398   │ 
                     │  Dobre                     │     27   │     11   │     57   │      0   │      5   │    267   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     31   │     20   │     35   │      3   │     12   │     60   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     32   │     19   │     40   │      0   │      8   │    478   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     34   │     20   │     37   │      1   │      8   │    104   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     27   │     15   │     45   │      1   │     13   │    180   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     27   │     16   │     48   │      0   │      9   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     23   │     14   │     61   │      0   │      2   │    137   │ 
                     │  Centrum                   │     29   │     18   │     49   │      0   │      4   │    244   │ 
                     │  Prawica                   │     35   │     17   │     43   │      0   │      6   │    283   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     31   │     23   │     22   │      2   │     22   │    255   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Stosunek do Bogdana Borusewicza 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │      9   │     16   │     17   │     46   │     12   │    919   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     11   │     19   │     18   │     39   │     12   │    443   │ 
                     │  Kobiety                   │      8   │     13   │     15   │     52   │     12   │    476   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     11   │     19   │      6   │     55   │      9   │    144   │ 
                     │  25-34                     │     11   │     16   │     10   │     54   │     10   │    172   │ 
                     │  35-44                     │      8   │     21   │     21   │     36   │     15   │    140   │ 
                     │  45-54                     │      7   │     20   │     18   │     40   │     14   │    178   │ 
                     │  55-64                     │     11   │     13   │     24   │     39   │     13   │    116   │ 
                     │  65 lat i więcej           │      9   │      7   │     22   │     48   │     13   │    169   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     10   │     13   │     10   │     53   │     14   │    351   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │      6   │     11   │     25   │     45   │     13   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     13   │     21   │     11   │     43   │     13   │    187   │ 
                     │  101-500 tys.              │     10   │     18   │     21   │     42   │     10   │    159   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │      5   │     20   │     35   │     33   │      7   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │      8   │     11   │     13   │     54   │     14   │    263   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     11   │     17   │     13   │     47   │     11   │    245   │ 
                     │  Średnie                   │      9   │     16   │     19   │     42   │     14   │    315   │ 
                     │  Wyższe                    │      9   │     23   │     28   │     32   │      8   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │      6   │     23   │     35   │     25   │     11   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     12   │     19   │     16   │     38   │     16   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     12   │     21   │      7   │     50   │     10   │     79   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     16   │     21   │     14   │     30   │     18   │     82   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     17   │     19   │     15   │     44   │      5   │     32   │ 
                     │  Rolnicy                   │     12   │     13   │     21   │     49   │      6   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │      6   │     24   │     21   │     44   │      5   │     33   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     10   │      9   │     22   │     48   │     11   │     80   │ 
                     │  Emeryci                   │      9   │      8   │     21   │     47   │     14   │    202   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │      7   │     10   │     10   │     62   │     10   │     77   │ 
                     │  Bezrobotni                │      4   │     22   │      9   │     53   │     12   │    108   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │      2   │     20   │     11   │     54   │     13   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     11   │     19   │     23   │     31   │     16   │    126   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │      6   │     23   │      8   │     43   │     21   │     54   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     14   │     21   │     16   │     41   │      8   │    190   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     13   │     12   │     13   │     57   │      6   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     11   │     12   │     12   │     62   │      3   │     96   │ 
                     │  301-500                   │      8   │     22   │      8   │     49   │     13   │    137   │ 
                     │  501-900                   │      7   │     18   │     17   │     46   │     13   │    204   │ 
                     │  901-1200                  │      6   │     11   │     34   │     42   │      7   │     95   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     10   │     11   │     40   │     35   │      4   │     81   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     10   │     13   │     14   │     51   │     12   │    253   │ 
                     │  Średnie                   │     10   │     16   │     16   │     43   │     14   │    398   │ 
                     │  Dobre                     │      7   │     18   │     20   │     45   │     10   │    267   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     10   │     12   │     20   │     46   │     13   │     60   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     10   │     14   │     16   │     47   │     12   │    478   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     10   │     19   │     12   │     46   │     13   │    104   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │      7   │     18   │     17   │     45   │     14   │    180   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     10   │     20   │     21   │     40   │      8   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     13   │     21   │     19   │     42   │      6   │    137   │ 
                     │  Centrum                   │      7   │     21   │     15   │     44   │     12   │    244   │ 
                     │  Prawica                   │     13   │     14   │     26   │     37   │     10   │    283   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │      6   │     10   │      7   │     60   │     18   │    255   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Stosunek do Ludwika Dorna 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     32   │     17   │     20   │     22   │      9   │    919   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     36   │     18   │     22   │     16   │      9   │    443   │ 
                     │  Kobiety                   │     27   │     16   │     19   │     28   │     10   │    476   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     33   │     16   │     16   │     29   │      7   │    144   │ 
                     │  25-34                     │     35   │     20   │     14   │     24   │      7   │    172   │ 
                     │  35-44                     │     35   │     21   │     17   │     15   │     12   │    140   │ 
                     │  45-54                     │     33   │     19   │     28   │     12   │      8   │    178   │ 
                     │  55-64                     │     34   │     14   │     28   │     19   │      4   │    116   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     22   │      9   │     20   │     34   │     15   │    169   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     27   │     14   │     18   │     29   │     12   │    351   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     26   │     14   │     26   │     28   │      7   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     38   │     15   │     23   │     16   │      7   │    187   │ 
                     │  101-500 tys.              │     35   │     22   │     22   │     12   │      9   │    159   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     36   │     23   │     18   │     17   │      5   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     22   │     10   │     20   │     36   │     12   │    263   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     32   │     17   │     21   │     21   │      9   │    245   │ 
                     │  Średnie                   │     36   │     21   │     19   │     16   │      8   │    315   │ 
                     │  Wyższe                    │     43   │     21   │     24   │      5   │      7   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     43   │     19   │     20   │      5   │     12   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     38   │     26   │     16   │      8   │     11   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     37   │     19   │     19   │     19   │      6   │     79   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     37   │     25   │     14   │     16   │      7   │     82   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     21   │     22   │     21   │     28   │      8   │     32   │ 
                     │  Rolnicy                   │     16   │     18   │     26   │     25   │     15   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     35   │      8   │     32   │     17   │      8   │     33   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     25   │     15   │     29   │     29   │      3   │     80   │ 
                     │  Emeryci                   │     26   │      8   │     23   │     30   │     13   │    202   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     29   │     13   │     22   │     28   │      8   │     77   │ 
                     │  Bezrobotni                │     41   │     17   │     14   │     22   │      6   │    108   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     26   │     23   │     13   │     25   │     12   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     38   │     18   │     21   │     10   │     12   │    126   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     32   │     23   │     15   │     20   │      9   │     54   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     38   │     23   │     18   │     16   │      5   │    190   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     15   │     16   │     24   │     34   │     11   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     39   │     11   │     19   │     27   │      4   │     96   │ 
                     │  301-500                   │     31   │     17   │     16   │     27   │      8   │    137   │ 
                     │  501-900                   │     23   │     21   │     25   │     21   │     10   │    204   │ 
                     │  901-1200                  │     31   │     16   │     23   │     22   │      7   │     95   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     38   │     21   │     21   │     14   │      6   │     81   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     28   │     14   │     20   │     28   │     10   │    253   │ 
                     │  Średnie                   │     32   │     17   │     22   │     19   │     11   │    398   │ 
                     │  Dobre                     │     35   │     19   │     19   │     22   │      6   │    267   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     17   │     17   │     30   │     24   │     12   │     60   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     30   │     16   │     22   │     22   │     10   │    478   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     29   │     19   │     17   │     26   │      9   │    104   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     36   │     19   │     18   │     18   │      9   │    180   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     43   │     11   │     17   │     23   │      6   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     46   │     12   │     20   │     16   │      5   │    137   │ 
                     │  Centrum                   │     34   │     26   │     15   │     17   │      8   │    244   │ 
                     │  Prawica                   │     31   │     16   │     33   │     15   │      5   │    283   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     22   │     11   │     13   │     38   │     16   │    255   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 4. Stosunek do Romana Giertycha 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     57   │     10   │     26   │      2   │      5   │    919   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     61   │      9   │     25   │      1   │      4   │    443   │ 
                     │  Kobiety                   │     54   │     11   │     28   │      2   │      6   │    476   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     63   │      9   │     23   │      1   │      3   │    144   │ 
                     │  25-34                     │     60   │     11   │     25   │      1   │      4   │    172   │ 
                     │  35-44                     │     63   │      8   │     26   │      0   │      3   │    140   │ 
                     │  45-54                     │     62   │     11   │     24   │      1   │      2   │    178   │ 
                     │  55-64                     │     58   │      8   │     28   │      1   │      4   │    116   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     40   │     12   │     31   │      5   │     11   │    169   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     47   │     13   │     31   │      2   │      7   │    351   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     56   │      7   │     30   │      3   │      5   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     61   │     10   │     24   │      0   │      4   │    187   │ 
                     │  101-500 tys.              │     67   │      8   │     21   │      1   │      3   │    159   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     75   │      7   │     16   │      1   │      1   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     43   │     10   │     33   │      5   │      8   │    263   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     55   │     11   │     29   │      1   │      5   │    245   │ 
                     │  Średnie                   │     66   │      9   │     22   │      0   │      3   │    315   │ 
                     │  Wyższe                    │     77   │      8   │     14   │      0   │      2   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     78   │      9   │     10   │      0   │      3   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     73   │     10   │     16   │      0   │      1   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     64   │      5   │     27   │      1   │      4   │     79   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     61   │     12   │     24   │      0   │      4   │     82   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     55   │     17   │     23   │      2   │      2   │     32   │ 
                     │  Rolnicy                   │     41   │     11   │     39   │      2   │      7   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     50   │      8   │     38   │      0   │      4   │     33   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     53   │     11   │     29   │      3   │      5   │     80   │ 
                     │  Emeryci                   │     45   │     10   │     32   │      3   │      9   │    202   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     68   │     10   │     20   │      2   │      1   │     77   │ 
                     │  Bezrobotni                │     55   │     10   │     29   │      1   │      4   │    108   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     63   │      9   │     20   │      3   │      4   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     66   │     14   │     18   │      0   │      1   │    126   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     59   │     11   │     23   │      0   │      8   │     54   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     68   │      6   │     23   │      1   │      2   │    190   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     39   │     13   │     39   │      5   │      5   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     54   │     13   │     28   │      1   │      3   │     96   │ 
                     │  301-500                   │     57   │      5   │     33   │      2   │      3   │    137   │ 
                     │  501-900                   │     51   │     16   │     27   │      2   │      5   │    204   │ 
                     │  901-1200                  │     60   │      6   │     28   │      0   │      6   │     95   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     74   │      9   │     15   │      2   │      0   │     81   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     53   │      9   │     28   │      2   │      8   │    253   │ 
                     │  Średnie                   │     54   │     11   │     29   │      2   │      4   │    398   │ 
                     │  Dobre                     │     67   │      9   │     21   │      1   │      3   │    267   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     44   │      9   │     36   │      5   │      6   │     60   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     54   │     11   │     29   │      2   │      4   │    478   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     54   │     19   │     23   │      2   │      3   │    104   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     70   │      6   │     17   │      1   │      5   │    180   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     65   │      4   │     24   │      0   │      7   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     73   │      5   │     21   │      1   │      0   │    137   │ 
                     │  Centrum                   │     64   │     14   │     20   │      1   │      1   │    244   │ 
                     │  Prawica                   │     57   │      9   │     32   │      1   │      1   │    283   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     44   │     10   │     28   │      4   │     14   │    255   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 5. Stosunek do Zyty Gilowskiej 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     30   │     19   │     37   │      6   │      8   │    918   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     34   │     19   │     35   │      5   │      6   │    443   │ 
                     │  Kobiety                   │     26   │     19   │     39   │      7   │      9   │    475   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     33   │     25   │     33   │      6   │      3   │    144   │ 
                     │  25-34                     │     31   │     26   │     32   │      6   │      6   │    172   │ 
                     │  35-44                     │     36   │     18   │     40   │      2   │      4   │    140   │ 
                     │  45-54                     │     33   │     17   │     36   │      4   │      9   │    178   │ 
                     │  55-64                     │     29   │     14   │     47   │      4   │      6   │    116   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     20   │     11   │     39   │     14   │     15   │    168   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     28   │     18   │     34   │     10   │     10   │    350   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     30   │     10   │     44   │      9   │      6   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     33   │     20   │     40   │      1   │      6   │    187   │ 
                     │  101-500 tys.              │     30   │     25   │     34   │      4   │      7   │    159   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     33   │     19   │     42   │      2   │      4   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     26   │     16   │     32   │     13   │     13   │    262   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     32   │     21   │     33   │      6   │      8   │    245   │ 
                     │  Średnie                   │     33   │     22   │     40   │      2   │      4   │    315   │ 
                     │  Wyższe                    │     31   │     11   │     55   │      0   │      3   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     27   │     20   │     46   │      0   │      6   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     28   │     22   │     44   │      0   │      7   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     39   │     17   │     36   │      5   │      3   │     79   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     31   │     28   │     31   │      2   │      8   │     82   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     38   │     25   │     21   │      6   │     10   │     32   │ 
                     │  Rolnicy                   │     30   │     16   │     38   │     10   │      7   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     39   │      8   │     44   │      2   │      7   │     33   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     33   │      8   │     41   │     13   │      5   │     80   │ 
                     │  Emeryci                   │     21   │     12   │     43   │     10   │     14   │    202   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     32   │     20   │     40   │      6   │      1   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     37   │     28   │     24   │      7   │      4   │    108   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     25   │     29   │     31   │      0   │     15   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     28   │     20   │     44   │      1   │      6   │    126   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     23   │     30   │     37   │      3   │      7   │     54   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     39   │     18   │     35   │      2   │      6   │    190   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     25   │     14   │     38   │     17   │      6   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     31   │     20   │     33   │      8   │      8   │     96   │ 
                     │  301-500                   │     29   │     22   │     36   │      7   │      6   │    136   │ 
                     │  501-900                   │     32   │     21   │     35   │      4   │      7   │    204   │ 
                     │  901-1200                  │     23   │     15   │     49   │      6   │      6   │     95   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     37   │     19   │     38   │      1   │      5   │     81   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     31   │     20   │     31   │      9   │     10   │    252   │ 
                     │  Średnie                   │     30   │     17   │     38   │      6   │      8   │    398   │ 
                     │  Dobre                     │     29   │     20   │     42   │      3   │      5   │    267   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     26   │     14   │     45   │      6   │      9   │     60   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     28   │     18   │     40   │      5   │      9   │    478   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     30   │     21   │     33   │     12   │      3   │    104   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     35   │     22   │     33   │      4   │      7   │    179   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     35   │     19   │     32   │      6   │      8   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     46   │     16   │     32   │      2   │      4   │    137   │ 
                     │  Centrum                   │     28   │     26   │     39   │      4   │      3   │    244   │ 
                     │  Prawica                   │     27   │     13   │     54   │      4   │      3   │    283   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     27   │     20   │     21   │     13   │     19   │    254   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 6. Stosunek do Marka Jurka 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     18   │     23   │     32   │     19   │      8   │    917   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     22   │     22   │     34   │     15   │      8   │    442   │ 
                     │  Kobiety                   │     16   │     25   │     29   │     23   │      8   │    475   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     18   │     31   │     26   │     20   │      5   │    143   │ 
                     │  25-34                     │     20   │     30   │     24   │     22   │      4   │    172   │ 
                     │  35-44                     │     16   │     26   │     33   │     17   │      8   │    140   │ 
                     │  45-54                     │     24   │     18   │     36   │     14   │      8   │    178   │ 
                     │  55-64                     │     21   │     16   │     36   │     16   │     11   │    116   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     13   │     18   │     34   │     23   │     13   │    168   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     14   │     21   │     32   │     25   │      8   │    349   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     11   │     25   │     37   │     20   │      7   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     24   │     22   │     33   │     12   │      8   │    187   │ 
                     │  101-500 tys.              │     23   │     26   │     29   │     14   │      7   │    159   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     24   │     28   │     25   │     15   │      8   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     12   │     17   │     31   │     28   │     12   │    262   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     17   │     22   │     32   │     21   │      8   │    245   │ 
                     │  Średnie                   │     23   │     28   │     30   │     14   │      5   │    314   │ 
                     │  Wyższe                    │     25   │     28   │     36   │      6   │      5   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     27   │     25   │     36   │      7   │      5   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     27   │     27   │     27   │     14   │      5   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     22   │     38   │     20   │     18   │      2   │     79   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     18   │     24   │     35   │     15   │      8   │     81   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     26   │     23   │     17   │     24   │      9   │     32   │ 
                     │  Rolnicy                   │     13   │     15   │     39   │     27   │      6   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     20   │     27   │     41   │     11   │      2   │     33   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     13   │     17   │     37   │     22   │     10   │     80   │ 
                     │  Emeryci                   │     12   │     15   │     38   │     21   │     14   │    202   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     16   │     29   │     30   │     21   │      4   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     20   │     26   │     25   │     21   │      8   │    108   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     23   │     25   │     19   │     21   │     11   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     26   │     23   │     32   │     11   │      8   │    126   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     15   │     30   │     32   │     15   │      8   │     54   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     24   │     31   │     28   │     15   │      2   │    189   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      9   │     19   │     35   │     32   │      4   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     11   │     21   │     36   │     26   │      7   │     96   │ 
                     │  301-500                   │     18   │     26   │     27   │     24   │      4   │    136   │ 
                     │  501-900                   │     15   │     25   │     34   │     17   │      9   │    204   │ 
                     │  901-1200                  │     15   │     26   │     38   │     12   │      9   │     95   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     29   │     23   │     30   │     16   │      3   │     81   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     16   │     23   │     28   │     25   │      9   │    252   │ 
                     │  Średnie                   │     18   │     23   │     33   │     17   │      9   │    397   │ 
                     │  Dobre                     │     22   │     24   │     32   │     17   │      6   │    267   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     15   │     23   │     37   │     20   │      5   │     60   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     14   │     22   │     37   │     18   │      8   │    478   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     15   │     29   │     30   │     21   │      4   │    103   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     25   │     25   │     22   │     17   │     11   │    179   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     30   │     20   │     18   │     22   │      9   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     31   │     24   │     25   │     18   │      2   │    137   │ 
                     │  Centrum                   │     18   │     32   │     29   │     16   │      6   │    244   │ 
                     │  Prawica                   │     17   │     20   │     47   │     11   │      4   │    282   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     14   │     18   │     20   │     31   │     17   │    254   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 7. Stosunek do Jarosława Kaczyńskiego 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     43   │     12   │     39   │      0   │      5   │    917   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     45   │      9   │     41   │      0   │      4   │    442   │ 
                     │  Kobiety                   │     42   │     15   │     37   │      0   │      7   │    475   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     56   │     15   │     27   │      0   │      2   │    143   │ 
                     │  25-34                     │     56   │     14   │     28   │      0   │      2   │    172   │ 
                     │  35-44                     │     41   │     17   │     38   │      0   │      4   │    140   │ 
                     │  45-54                     │     44   │     10   │     41   │      0   │      5   │    178   │ 
                     │  55-64                     │     35   │      9   │     52   │      0   │      5   │    116   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     26   │      8   │     51   │      1   │     14   │    168   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     36   │     14   │     43   │      0   │      7   │    349   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     39   │      7   │     49   │      1   │      5   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     44   │     13   │     36   │      0   │      8   │    187   │ 
                     │  101-500 tys.              │     51   │     13   │     32   │      0   │      4   │    159   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     60   │      8   │     31   │      0   │      1   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     29   │     12   │     48   │      1   │     10   │    262   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     42   │     11   │     42   │      0   │      5   │    245   │ 
                     │  Średnie                   │     51   │     14   │     33   │      0   │      2   │    314   │ 
                     │  Wyższe                    │     61   │      7   │     28   │      0   │      4   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     52   │     10   │     32   │      0   │      6   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     64   │     16   │     17   │      0   │      3   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     58   │      5   │     35   │      0   │      1   │     79   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     46   │     16   │     35   │      0   │      3   │     81   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     52   │     16   │     31   │      0   │      0   │     32   │ 
                     │  Rolnicy                   │     31   │     14   │     52   │      0   │      3   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     34   │      4   │     60   │      0   │      2   │     33   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     37   │      5   │     52   │      0   │      6   │     80   │ 
                     │  Emeryci                   │     28   │      9   │     51   │      1   │     12   │    202   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     47   │     18   │     33   │      0   │      1   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     43   │     19   │     32   │      0   │      6   │    108   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     51   │     18   │     27   │      0   │      4   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     48   │     16   │     32   │      0   │      4   │    126   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     46   │     13   │     37   │      0   │      4   │     54   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     58   │      8   │     32   │      0   │      2   │    189   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     37   │     13   │     47   │      0   │      3   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     36   │     22   │     39   │      0   │      3   │     96   │ 
                     │  301-500                   │     43   │     14   │     40   │      0   │      3   │    136   │ 
                     │  501-900                   │     40   │     11   │     41   │      1   │      7   │    204   │ 
                     │  901-1200                  │     43   │      9   │     44   │      0   │      5   │     95   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     64   │     10   │     25   │      0   │      1   │     81   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     42   │     13   │     37   │      1   │      8   │    252   │ 
                     │  Średnie                   │     41   │     13   │     41   │      0   │      5   │    397   │ 
                     │  Dobre                     │     49   │     10   │     39   │      0   │      3   │    267   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     32   │      6   │     56   │      0   │      6   │     60   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     35   │     13   │     47   │      0   │      5   │    478   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     44   │     18   │     32   │      0   │      6   │    103   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     59   │     10   │     25   │      0   │      6   │    179   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     61   │      8   │     23   │      0   │      8   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     73   │      6   │     20   │      0   │      1   │    137   │ 
                     │  Centrum                   │     50   │     17   │     31   │      0   │      2   │    244   │ 
                     │  Prawica                   │     29   │      9   │     60   │      0   │      2   │    282   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     36   │     14   │     33   │      1   │     16   │    254   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 8. Stosunek do Lecha Kaczyńskiego 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     41   │     11   │     42   │      0   │      5   │    917   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     44   │      9   │     43   │      0   │      4   │    442   │ 
                     │  Kobiety                   │     39   │     12   │     41   │      0   │      6   │    475   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     57   │     15   │     27   │      0   │      1   │    143   │ 
                     │  25-34                     │     55   │     11   │     32   │      0   │      2   │    172   │ 
                     │  35-44                     │     37   │     14   │     44   │      0   │      5   │    140   │ 
                     │  45-54                     │     40   │     11   │     44   │      0   │      5   │    178   │ 
                     │  55-64                     │     35   │      7   │     51   │      0   │      7   │    116   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     23   │      8   │     55   │      1   │     13   │    168   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     33   │     12   │     47   │      0   │      7   │    349   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     37   │      4   │     54   │      1   │      4   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     43   │     13   │     37   │      0   │      7   │    187   │ 
                     │  101-500 tys.              │     51   │     12   │     34   │      0   │      3   │    159   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     57   │     11   │     32   │      0   │      1   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     28   │     10   │     51   │      1   │     10   │    262   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     39   │     10   │     46   │      0   │      5   │    245   │ 
                     │  Średnie                   │     49   │     14   │     36   │      0   │      2   │    314   │ 
                     │  Wyższe                    │     58   │      7   │     31   │      0   │      4   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     53   │      8   │     34   │      0   │      6   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     62   │     14   │     21   │      0   │      2   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     51   │     10   │     38   │      0   │      1   │     79   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     41   │     12   │     43   │      0   │      3   │     81   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     44   │     15   │     40   │      0   │      0   │     32   │ 
                     │  Rolnicy                   │     26   │      8   │     61   │      0   │      6   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     38   │      4   │     56   │      0   │      2   │     33   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     30   │      8   │     54   │      0   │      8   │     80   │ 
                     │  Emeryci                   │     28   │      8   │     52   │      1   │     11   │    202   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     53   │     14   │     32   │      0   │      0   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     42   │     17   │     35   │      0   │      6   │    108   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     48   │     15   │     33   │      0   │      4   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     44   │     16   │     37   │      0   │      3   │    126   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     45   │     11   │     40   │      0   │      4   │     54   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     56   │      7   │     35   │      0   │      2   │    189   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     31   │      8   │     56   │      0   │      5   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     32   │     19   │     46   │      0   │      3   │     96   │ 
                     │  301-500                   │     41   │     10   │     46   │      0   │      4   │    136   │ 
                     │  501-900                   │     38   │     11   │     44   │      1   │      6   │    204   │ 
                     │  901-1200                  │     37   │     11   │     48   │      0   │      4   │     95   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     62   │      7   │     29   │      0   │      1   │     81   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     38   │     12   │     41   │      1   │      8   │    252   │ 
                     │  Średnie                   │     40   │     12   │     43   │      0   │      5   │    397   │ 
                     │  Dobre                     │     47   │      9   │     41   │      0   │      3   │    267   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     29   │      6   │     60   │      0   │      6   │     60   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     34   │     11   │     51   │      0   │      4   │    478   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     41   │     17   │     35   │      0   │      7   │    103   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     56   │     11   │     27   │      0   │      6   │    179   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     59   │     10   │     25   │      0   │      7   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     70   │      7   │     23   │      0   │      0   │    137   │ 
                     │  Centrum                   │     48   │     15   │     35   │      0   │      2   │    244   │ 
                     │  Prawica                   │     28   │      7   │     63   │      0   │      2   │    282   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     35   │     13   │     35   │      1   │     16   │    254   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 9. Stosunek do Andrzeja Leppera 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     64   │     10   │     22   │      0   │      4   │    917   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     62   │      9   │     26   │      0   │      3   │    442   │ 
                     │  Kobiety                   │     65   │     10   │     18   │      0   │      6   │    475   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     66   │     14   │     19   │      0   │      2   │    143   │ 
                     │  25-34                     │     67   │     10   │     19   │      0   │      3   │    172   │ 
                     │  35-44                     │     69   │      7   │     22   │      0   │      2   │    140   │ 
                     │  45-54                     │     64   │      8   │     24   │      0   │      4   │    178   │ 
                     │  55-64                     │     64   │     12   │     20   │      0   │      3   │    116   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     53   │      8   │     28   │      1   │     11   │    168   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     50   │     14   │     30   │      0   │      7   │    349   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     64   │      7   │     25   │      0   │      4   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     68   │      7   │     21   │      0   │      4   │    187   │ 
                     │  101-500 tys.              │     75   │      9   │     14   │      0   │      3   │    159   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     85   │      7   │      8   │      0   │      0   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     50   │     12   │     30   │      0   │      8   │    262   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     59   │     11   │     26   │      0   │      4   │    245   │ 
                     │  Średnie                   │     71   │      8   │     18   │      0   │      2   │    314   │ 
                     │  Wyższe                    │     89   │      5   │      4   │      0   │      2   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     88   │      8   │      2   │      0   │      3   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     85   │      6   │      8   │      0   │      1   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     65   │     12   │     20   │      0   │      4   │     79   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     69   │      9   │     18   │      0   │      5   │     81   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     50   │     14   │     37   │      0   │      0   │     32   │ 
                     │  Rolnicy                   │     31   │      7   │     55   │      0   │      7   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     57   │      6   │     35   │      0   │      2   │     33   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     54   │      9   │     33   │      0   │      4   │     80   │ 
                     │  Emeryci                   │     58   │      9   │     23   │      0   │      9   │    202   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     70   │     14   │     16   │      0   │      0   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     63   │     13   │     20   │      0   │      4   │    108   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     69   │      6   │     20   │      0   │      4   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     78   │      7   │     13   │      0   │      3   │    126   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     65   │     11   │     20   │      0   │      4   │     54   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     71   │      9   │     18   │      0   │      2   │    189   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     37   │     10   │     50   │      0   │      3   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     50   │     14   │     33   │      0   │      2   │     96   │ 
                     │  301-500                   │     61   │      7   │     30   │      0   │      3   │    136   │ 
                     │  501-900                   │     65   │     12   │     18   │      0   │      5   │    204   │ 
                     │  901-1200                  │     65   │      8   │     23   │      0   │      3   │     95   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     84   │      8   │      6   │      0   │      1   │     81   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     58   │     12   │     23   │      0   │      7   │    252   │ 
                     │  Średnie                   │     60   │      9   │     27   │      0   │      4   │    397   │ 
                     │  Dobre                     │     74   │      9   │     15   │      0   │      2   │    267   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     59   │     14   │     18   │      0   │      9   │     60   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     60   │     10   │     26   │      0   │      3   │    478   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     66   │     11   │     18   │      0   │      4   │    103   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     74   │      7   │     14   │      0   │      6   │    179   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     63   │      9   │     24   │      0   │      4   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     80   │      5   │     15   │      0   │      0   │    137   │ 
                     │  Centrum                   │     62   │     11   │     25   │      0   │      1   │    244   │ 
                     │  Prawica                   │     67   │     12   │     20   │      0   │      1   │    282   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     53   │      9   │     25   │      0   │     13   │    254   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 10. Stosunek do Wojciecha Olejniczaka 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     27   │     19   │     27   │     19   │      8   │    917   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     28   │     20   │     30   │     14   │      9   │    442   │ 
                     │  Kobiety                   │     26   │     18   │     24   │     24   │      8   │    475   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     29   │     22   │     28   │     16   │      6   │    143   │ 
                     │  25-34                     │     22   │     26   │     25   │     22   │      6   │    172   │ 
                     │  35-44                     │     30   │     26   │     22   │     13   │      9   │    140   │ 
                     │  45-54                     │     27   │     18   │     30   │     17   │      8   │    178   │ 
                     │  55-64                     │     30   │     14   │     35   │     16   │      6   │    116   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     26   │      9   │     22   │     29   │     13   │    168   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     22   │     18   │     24   │     26   │      9   │    349   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     27   │     14   │     26   │     26   │      6   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     30   │     21   │     24   │     13   │     11   │    187   │ 
                     │  101-500 tys.              │     29   │     25   │     27   │     12   │      7   │    159   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     34   │     14   │     39   │      9   │      4   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     24   │      9   │     24   │     30   │     12   │    262   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     26   │     22   │     26   │     19   │      7   │    245   │ 
                     │  Średnie                   │     27   │     25   │     27   │     14   │      7   │    314   │ 
                     │  Wyższe                    │     36   │     19   │     35   │      6   │      4   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     30   │     21   │     35   │      6   │      7   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     27   │     24   │     29   │     16   │      5   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     38   │     26   │     20   │     13   │      2   │     79   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     17   │     31   │     29   │     16   │      7   │     81   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     23   │     35   │     17   │     18   │      8   │     32   │ 
                     │  Rolnicy                   │     22   │     10   │     31   │     28   │      9   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     26   │     23   │     35   │      9   │      7   │     33   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     18   │     18   │     32   │     25   │      6   │     80   │ 
                     │  Emeryci                   │     30   │     10   │     23   │     25   │     13   │    202   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     29   │     18   │     33   │     15   │      5   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     31   │     18   │     17   │     24   │     10   │    108   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     22   │     14   │     38   │     14   │     12   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     29   │     24   │     29   │     12   │      6   │    126   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     19   │     24   │     30   │     17   │     10   │     54   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     29   │     28   │     27   │     13   │      3   │    189   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     18   │     11   │     31   │     33   │      8   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     33   │     15   │     26   │     23   │      3   │     96   │ 
                     │  301-500                   │     15   │     24   │     30   │     23   │      7   │    136   │ 
                     │  501-900                   │     29   │     24   │     22   │     17   │      9   │    204   │ 
                     │  901-1200                  │     31   │     15   │     32   │     17   │      5   │     95   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     30   │     15   │     40   │     12   │      3   │     81   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     27   │     16   │     24   │     25   │      9   │    252   │ 
                     │  Średnie                   │     27   │     21   │     25   │     17   │     10   │    397   │ 
                     │  Dobre                     │     27   │     20   │     32   │     17   │      5   │    267   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     46   │     14   │     12   │     20   │      7   │     60   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     28   │     19   │     28   │     19   │      7   │    478   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     19   │     23   │     24   │     27   │      7   │    103   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     25   │     21   │     28   │     15   │     11   │    179   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     23   │     17   │     31   │     19   │     11   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     17   │     17   │     46   │     15   │      5   │    137   │ 
                     │  Centrum                   │     21   │     29   │     29   │     18   │      4   │    244   │ 
                     │  Prawica                   │     43   │     17   │     25   │     12   │      4   │    282   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     21   │     14   │     16   │     31   │     19   │    254   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 11. Stosunek do Donalda Tuska 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     32   │     16   │     46   │      1   │      5   │    917   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     33   │     15   │     48   │      1   │      4   │    442   │ 
                     │  Kobiety                   │     30   │     17   │     44   │      1   │      7   │    475   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     19   │     12   │     67   │      1   │      1   │    143   │ 
                     │  25-34                     │     27   │     16   │     52   │      0   │      5   │    172   │ 
                     │  35-44                     │     39   │     21   │     35   │      0   │      4   │    140   │ 
                     │  45-54                     │     33   │     14   │     49   │      1   │      3   │    178   │ 
                     │  55-64                     │     41   │     13   │     41   │      0   │      5   │    116   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     32   │     21   │     29   │      4   │     13   │    168   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     35   │     20   │     36   │      2   │      7   │    349   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     36   │      9   │     48   │      2   │      5   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     30   │     15   │     49   │      0   │      6   │    187   │ 
                     │  101-500 tys.              │     27   │     16   │     53   │      1   │      4   │    159   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     23   │     13   │     60   │      1   │      2   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     32   │     17   │     38   │      4   │     10   │    262   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     36   │     18   │     40   │      0   │      5   │    245   │ 
                     │  Średnie                   │     30   │     14   │     53   │      0   │      3   │    314   │ 
                     │  Wyższe                    │     26   │     15   │     57   │      0   │      3   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     24   │     17   │     52   │      0   │      6   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     24   │     20   │     53   │      0   │      4   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     29   │     13   │     55   │      0   │      3   │     79   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     24   │     20   │     52   │      0   │      5   │     81   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     35   │     21   │     45   │      0   │      0   │     32   │ 
                     │  Rolnicy                   │     51   │     18   │     24   │      0   │      7   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     44   │      5   │     50   │      0   │      2   │     33   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     33   │     15   │     46   │      2   │      4   │     80   │ 
                     │  Emeryci                   │     34   │     19   │     33   │      3   │     11   │    202   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     14   │      8   │     76   │      2   │      0   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     41   │     16   │     37   │      1   │      5   │    108   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     36   │     12   │     48   │      0   │      4   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     32   │     20   │     43   │      0   │      5   │    126   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     24   │     17   │     54   │      0   │      6   │     54   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     25   │     13   │     60   │      0   │      2   │    189   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     53   │     15   │     24   │      2   │      5   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     39   │     22   │     35   │      0   │      3   │     96   │ 
                     │  301-500                   │     30   │     15   │     48   │      2   │      4   │    136   │ 
                     │  501-900                   │     32   │     17   │     43   │      2   │      5   │    204   │ 
                     │  901-1200                  │     33   │     16   │     45   │      1   │      5   │     95   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     24   │     10   │     62   │      1   │      3   │     81   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     33   │     17   │     43   │      1   │      6   │    252   │ 
                     │  Średnie                   │     33   │     17   │     43   │      2   │      6   │    397   │ 
                     │  Dobre                     │     29   │     14   │     53   │      0   │      4   │    267   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     42   │     24   │     26   │      2   │      7   │     60   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     36   │     15   │     43   │      1   │      4   │    478   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     21   │     16   │     60   │      0   │      3   │    103   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     27   │     14   │     50   │      1   │      8   │    179   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     22   │     20   │     50   │      1   │      7   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     21   │     14   │     65   │      0   │      0   │    137   │ 
                     │  Centrum                   │     28   │     20   │     49   │      1   │      1   │    244   │ 
                     │  Prawica                   │     44   │     11   │     43   │      0   │      2   │    282   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     26   │     20   │     35   │      2   │     16   │    254   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 12. Stosunek do Zbigniewa Ziobry 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     16   │     13   │     62   │      3   │      6   │    917   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     17   │     12   │     63   │      2   │      6   │    442   │ 
                     │  Kobiety                   │     14   │     14   │     61   │      5   │      5   │    475   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     16   │     19   │     55   │      4   │      6   │    143   │ 
                     │  25-34                     │     24   │     19   │     49   │      3   │      5   │    172   │ 
                     │  35-44                     │     16   │     14   │     65   │      1   │      4   │    140   │ 
                     │  45-54                     │     14   │     11   │     70   │      1   │      4   │    178   │ 
                     │  55-64                     │     15   │     10   │     67   │      3   │      4   │    116   │ 
                     │  65 lat i więcej           │      9   │      7   │     67   │      7   │     10   │    168   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     11   │     15   │     61   │      5   │      8   │    349   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     20   │      9   │     61   │      7   │      4   │    120   │ 
                     │  20-100 tys.               │     19   │     11   │     62   │      1   │      6   │    187   │ 
                     │  101-500 tys.              │     14   │     18   │     63   │      1   │      3   │    159   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     24   │      9   │     64   │      0   │      3   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     12   │     12   │     61   │      7   │      8   │    262   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     13   │     14   │     62   │      3   │      8   │    245   │ 
                     │  Średnie                   │     19   │     14   │     62   │      2   │      3   │    314   │ 
                     │  Wyższe                    │     25   │      8   │     65   │      0   │      2   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     23   │     13   │     61   │      0   │      3   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     25   │     10   │     58   │      1   │      5   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     18   │     18   │     57   │      4   │      4   │     79   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     19   │     14   │     60   │      2   │      5   │     81   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     10   │     26   │     57   │      4   │      3   │     32   │ 
                     │  Rolnicy                   │      7   │     13   │     71   │      2   │      9   │     49   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │      8   │      5   │     83   │      0   │      4   │     33   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     15   │      8   │     64   │      9   │      3   │     80   │ 
                     │  Emeryci                   │     10   │      7   │     70   │      4   │      9   │    202   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     11   │     19   │     61   │      6   │      3   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     21   │     18   │     52   │      2   │      6   │    108   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     24   │     19   │     49   │      0   │      8   │     37   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     18   │     16   │     63   │      0   │      2   │    126   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     17   │     13   │     62   │      1   │      7   │     54   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     20   │     12   │     61   │      3   │      4   │    189   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      8   │     15   │     67   │      1   │      9   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     18   │     17   │     60   │      1   │      4   │     96   │ 
                     │  301-500                   │     17   │     12   │     63   │      3   │      6   │    136   │ 
                     │  501-900                   │     15   │     13   │     62   │      4   │      5   │    204   │ 
                     │  901-1200                  │     12   │     12   │     68   │      4   │      3   │     95   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     18   │      8   │     67   │      4   │      3   │     81   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     15   │     14   │     60   │      4   │      8   │    252   │ 
                     │  Średnie                   │     16   │     15   │     59   │      3   │      7   │    397   │ 
                     │  Dobre                     │     16   │     10   │     69   │      3   │      2   │    267   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     10   │      9   │     70   │      6   │      4   │     60   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     13   │     13   │     65   │      4   │      5   │    478   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     14   │     19   │     61   │      3   │      4   │    103   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     22   │     11   │     57   │      1   │      9   │    179   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     25   │     14   │     53   │      1   │      6   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     30   │      8   │     57   │      2   │      3   │    137   │ 
                     │  Centrum                   │     18   │     17   │     62   │      1   │      3   │    244   │ 
                     │  Prawica                   │     11   │      9   │     78   │      2   │      1   │    282   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     12   │     16   │     48   │      8   │     16   │    254   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  

 


